



《奔跑吧！兄弟》明星座驾发布会

上海大众凌渡瑞安上市

售价14.59万元至21.39万元

《奔跑吧！兄弟》明星座驾——上海大众 Lamando 凌渡在瑞安上市啦！2月1日晚，上海大众瑞安南洋4S店携手凌渡举办上市发布会，南洋上海大众相关负责人、凌渡车主、南洋新老客户代表齐聚一堂，共同见证了这场魅力四射的盛典。

据了解，此次凌渡推出风尚版、舒适版、豪华版等多款车型，提供230TSI、280TSI、330TSI三款动力，价格区间为14.59万元至21.39万元。此外，凌渡还提供摩登棕、炫目金、澎湃蓝、凌厉红等8种车身颜色，以及前卫黑色、时尚米色和优雅棕色3种内饰风格，给消费者更多选择。

凌渡是一款为乐于突破、睿智进取、追求时尚与科技享受的消费者量身打造的高级轿跑车型。融汇全球视野与中国消费者需求，凌渡历时四年研发，它的诞生凝聚了中德双方研发团队智慧和心血。

凭借锋芒动感的外观造型、简约精致的内饰风格、强劲高效的动力总成、激扬灵动的操控乐趣、智能前瞻的科技配置、舒享愉悦的人性化体验、智能贴心的主动安全、细致领先的被动安全等八大核心优势，凌渡为消费者诠释了一款轿跑车的魅力风范。

瑞安宝隆 BMW 7系置换金融方案 最高为您省下10多万利息



记者从瑞安宝隆宝马4S店获悉，即日起至3月31日，该店特别推出BMW 7系置换金融方案，凡BMW 5系、奥迪A6L、奔驰E级置换BMW 7系可专享36期零利率金融方案。

方案一：首付35%-50%，享3年零利率及30%弹性余款

以BMW 730Li 臻享版为例，该车市场指导价为95.6万元。按照购车总贷款期限36期来算，只需首付35%，即33.46万元。贷款金额62.14万元，弹性贷款28.68万元，月还款金额为9560元。

方案二：首付30%，享3年零利率
以BMW 730Li 臻享版为例，该车市

场指导价为95.6万元，按照购车总贷款期限36期来算，您只需首付30%，即28.68万元。贷款金额66.92万元，月还款金额为18589元。

作为BMW家族的旗舰车型，BMW 7系一直都被视为顶级豪华轿车中融合尊贵、创新、驾驶乐趣的领导者。BMW 7系专为社会精英量身定制，堪称融合美感与科技的经典杰作，在全球拥有极高声誉。

还等什么！现在，只要莅临瑞安宝隆展厅，即可极速体验新BMW 7系的卓然魅力！

(温馨提醒：以上报价仅供参考！)

东风日产新春 特装车型品鉴会 五款特装车 超大阵容全新绽放

记者从东风日产瑞安东晨专营店获悉，2月1日晚，东风日产新春特装车型品鉴会成功举办。现场带来五大新春特装版车型，除东风日产旗舰车型IMAX版天籁与IMAX版奇骏的特装车型闪亮登场外，备受瞩目的轩逸酷动版、逍客酷咖版和骐达酷咖版也悉数亮相。

当晚，东风日产车型展示区吸引了大批观众驻足欣赏。尤其是IMAX版天籁与IMAX版奇骏，契合当代年轻人的需求，颇受欢迎。随后，现场开展了岁末亲密“抢年货”等多个互动环节，将气氛推向高潮。

另外，东风日产温州地区各专营店还同期开展了暖意新春三重礼活动，全系车型“零”利润促销，还再赠多重豪礼，真情回馈温州地区消费者一直以来对东风日产的支持，让整个活动充满温暖的新春气氛。

如今，作为中国乘用车市场主流品牌之一，东风日产牢牢把握住了汽车产业以科技求新的精准方向，凭借高品质的产品和创新的营销模式，不断提升东风日产的品牌形象与市场地位，其各车型销量在细分市场均保持着领先地位。

用车小贴士

新车磨合 有五忌

年前购车用户增多，新车磨合期成为首次购车的车主们普遍关心的问题。新车到底应该怎么磨合，又需要注意哪些问题呢？

忌负荷过重

新车在磨合期如满载运行，会对机件造成损坏。因此，在初次行驶的1000公里内，一般载重量不要超过额定载荷的75%-80%。

忌紧急制动

紧急制动不仅使磨合中的制动系统受到冲击，还会加大底盘和发动机的冲击负荷。在初次行驶的300公里内，最好不要紧急制动。

忌跑长途

新车在磨合期内跑长途，发动机连续工作时间会增加，易造成机件磨损。

忌高速行驶

新车磨合期内有速度限制，国产车时速一般在40-70公里，进口车一般在100公里内。当油门全开时，车速不能超过最高时速的80%。

忌过早换油

汽车初装油是磨合期专用润滑油，要求机油黏度低，散热性好，清洗性、抗氧化性能优越，有些车厂还加入了有利于磨合的研磨剂。所以磨合期机油只要按照厂家规定的时间换就行了，不要过早更换。

本版文字 陈丹丹

全新凯美瑞刷新中高级车服务标准

记者从广汽丰田新盛瑞安店了解到，作为中高级车市场的领军车型，刚刚上市的全新凯美瑞推出3年或6万公里免费基础保养的“mycar尊享计划”，加上3年或10万公里的整车质保及全系送导航活动，可最大限度降低消费者后期保养支出。由此，全新凯美瑞“管家式服务”刷新中高级车服务标准。

打响服务战

“mycar尊享计划”是一项从用户利益出发的长期政策。全新凯美瑞的车主无论开到任何地方，都可以在广汽丰田的400多家4S店享受免费基础保养，确保安心无忧用车。

“mycar尊享计划”将原本就处于行业前列的“凯美瑞体验”提升到新的高度。据

了解，“mycar尊享计划”的优惠范围涵盖了整个全新凯美瑞家族。届时，广汽丰田将为消费者提供购车后3个月或5000公里的免费检查和每6个月或每10000公里总共6次的免费基础保养，基本实现三年内用车保养免费。

全方位革新

全新凯美瑞在售后服务方面的创新再度提升了这款全新车型的竞争力，同时，全新凯美瑞由内而外的全方位革新也使其产品的综合价值得到大幅度提升。

在造型上，全新凯美瑞融入了丰田“怦然心动”的设计理念和“keenlook”家族前脸，让整车造型与老款相比更加时尚大气。

动力系统方面，全新凯美瑞也实现了大幅升级。全新凯美瑞2.0i车型率先引入



了丰田全球最先进的双喷射直喷发动机，其与全新升级的6速自动变速器匹配更佳，组成“铂金动力组合”。

不仅仅是外观和动力系统，全新凯美瑞在静谧性、安全性、舒适性等各个方面均有提升，即使是看不见的部件升级也有2000多项，使超五星安全性再度升级。